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Aan:



Betreft: Basketbalkamp Kluisbergen 2010   



Londerzeel, 23 september 2010
Yo Dunker,
Net zoals vorig jaar wordt er dit jaar weer een basketbalkamp georganiseerd!! Op zondag, 31 oktober 2010 vertrekken we in de late namiddag op basketbalkamp naar Kluisbergen. De terugkeer naar Londerzeel is voorzien op vrijdag 5 november 2010, met terugreis per bus.
Dit betekent 5 dagen ambiance, plezier, elkaar beter leren kennen,… en natuurlijk ook basketbal. Een aanrader, want het dunkerskamp is ieder jaar opnieuw een unieke belevenis. 

Wie mag mee? Microben, Benjamins, Pupillen, Miniemen Heren.  Opgelet! Wegens praktische omstandigheden dienen er minimum 6 spelers per ploeg ingeschreven zijn om te kunnen deelnemen aan het kamp.  Moedig je ploegmaten aan om snel in te schrijven!!   
Kostprijs? 170,00 € (met zelfs een extra nachtje tov vorig jaar) – voor mogelijke kortingen, o.a. via mutualiteiten of Gemeente vind je meer informatie op de website www.dunkers.be. 
Opgepast : Voor een 2e Dunker uit hetzelfde gezin betaal je 150,00 € en voor een 3e Dunker betaal je 130,00 €.
Hoe schrijf je in? Vul het bijgevoegde overschrijvingsformulier in, zeker de vermelding niet vergeten met jouw gegevens, stuur je ouders als de bliksem naar de bank met het formulier en klaar is kees. Dit alles vóór 20 oktober 2010.  
Gelieve niet te lang te wachten, want het aantal inschrijvingen is beperkt. Wanneer alles in orde blijkt te zijn, krijg je ca. een week later een brief in de bus met daarop alle praktische informatie omtrent het kamp.
Zijn er nog vragen, aarzel dan niet om iemand van de trainers aan te spreken of bel onze sportcoördinator,                  Wim Vandenberghe op het nummer 0478/26.25.34 of de kampleider, Bert Van den Elsen op het nummer 0494/41.17.84
De begeleiding.

